

郑州晚报

“漂流瓶揭秘”新闻追踪



找到一个“李新波” 但不是漂流瓶主人

本报已经联系报道漂流瓶故事的澳洲媒体 对方将传递纸条上原始文字

连日来,本报一直在寻找漂流瓶的主人,昨日下午17时30分,记者通过多方查找,辗转联系到洛阳栾川县合峪镇孤山村的李新波,并与其通了电话。很遗憾,这位李先生并非漂流瓶的主人。发稿前,记者与澳洲当地报道漂流瓶的媒体记者取得联系,对方表示尽快将瓶中的纸条内容传递过来,一起帮助寻找漂流瓶的主人。

本报记者 李丽君
实习生 刘李

目标锁定洛阳栾川,全县搜寻“李新波”

这两日,经过本报与洛阳晚报的共同努力,寻找漂流瓶主人的范围在一步步缩小,最后线索确定在洛阳栾川合峪镇。由于翻译的问题,大家推测漂流瓶主人的名字有可能译错了,最后决定用排除法寻找,首先从名字叫“李新波”的人开始着手。

昨日上午,记者首先尝试在洛阳栾川范围内查找名叫“李新波”的居民。经当地民警的协助,确认在当地只有孤山村碾盘组有位村民叫李新波。

找到一个“李新波”,但他不是要找的人

记者拨打了李新波先生的电话。“我知道你们找我是什么事。”一接通电话,李新波先生就告诉记者,他并不是记者要找的人。

李新波说,同事们这两天都在问他是不是晚报要寻找的人。刚开始他感到还很奇怪,不知是怎么回事,得知事情的原委,他也觉得事情真的是太巧

与澳洲当地媒体取得联系,对方很愿帮助寻人

非常遗憾,这位李新波先生并不是漂流瓶的主人。但是晚报没有放弃,立刻启动第二套寻找方案。

由于漂流瓶里面纸条的信息先被翻译成英语,再被翻译成汉语,中间很有可能出现错译的情况。那么最直接的办法就是看一下纸条上的内容,这样就能获得最准确的信息了。

记者向在澳洲的郑州市民申先生发了一封邮

件,希望能帮忙联系报道漂流瓶故事的当地媒体 Geelong Advertiser(季隆广告人报)。

很快申先生回复了邮件:“他们说对此事非常感兴趣,他们愿意提供你们所需的照片,他们愿意和你们直接联系。”

19时20分,记者给 Geelong Advertiser 的记者发送了 E-mail,相信不久,漂流瓶的主人身份就可以解密了。

了,“不过真的不是我做的,也不可能是我的孩子,他还很小”。

说起对这件事的看法,李新波说,这件事简直就是个奇迹,一个小瓶子漂了多久才能漂到那里,那位主人是在哪儿扔的瓶子等一系列问题让他也非常感兴趣,很希望晚报能帮助早日揭开谜底。

教师资格认定 19 日起报名

□晚报记者 张亮映

本报讯 我省今年的教师资格认定工作即将开始,4月19日至23日期间,凡学籍在河南的2010年应往届师范毕业生,均可按照规定申请认定相应的教师资格。

据悉,此次教师资格认定工作将于4月9日开始,6月30日截止。认定对象仅限省内普通高招、中招师范类应届毕业生。符合认定条件的人员可于4月19日至23日到所在院校有关部门报名登记。5月10日至21日,提交有关证件。通过审查及认定者6月14日可持有效证件(如毕业证、身份证等)领取教师资格证,截止6月30日。省教育厅要求,各级教师资格认定机构和相关院校,不得向申请教师资格的学生收取任何费用。

我市最大养老疗养基地 落户二七区侯寨乡

本报讯 由美国海利投资有限公司投资的郑州红风疗养基地项目,4月7日在二七区侯寨乡麦秸垛沟村奠基开工。

据了解,该项目计划投资2亿元,将建造9栋12层面积约85833平方米的老年公寓,以及相配套的集医院、餐厅、广场、花园、健身为一体的现代化高标准疗养中心。项目计划一年内完工,可接纳1500位老人入住。同时该项目建成后,可安排500个就业岗位。魏国龙

新娘驾车出事死亡 新郎状告岳父母索要继承权

本报讯 2008年9月20日,新郎小王(化名)与新娘小刘(化名)举行了婚礼。第二天,小刘驾车,小王乘坐,由于车速过快且采取措施不当,车辆冲入路边的沟中,发生单边交通事故,造成小刘当场死亡,小王受伤,车辆严重损坏。交警部门认定小刘负事故全部责任。小王遂以小刘的父母为被告向法院起诉,要求继承分割小刘的遗产。

近日,中原区法院审理了这一特殊的继承案件。庭审查明,小刘驾驶的轿车系小刘在婚前购买,由于车辆在事故中损毁严重,保险公司赔偿8万余元。法院认为小王作为小刘的配偶与小刘的父母均为第一顺序继承人,保险公司赔偿款应系小刘个人遗产,遂判决3人各分得保险赔款的1/3。张燕杰

糖尿病口服胰岛素研制成功

国药准字B20020859 OTC甲类 绿色、安全、无副作用

400年老字号北京御生堂中医药研究院研发的御生堂双瓜糖安胶囊从巴马香猪的胰脏中提取出动物胰岛细胞,又通过对上千种植物的筛选,提取出苦瓜降糖多肽及南瓜、黄芪、山药等提取物合成了中国首例动植物合成“胰岛素”它克服了单纯动物胰岛素与植物胰岛素所具有的弊端和缺陷,由浅入深排糖毒,完全治好糖尿病。服用御生堂双瓜糖安胶囊3-7天开始软化,分解表层糖毒,口渴、头昏、乏力、皮肤瘙痒、失眠等症明显改善,自觉神清气爽,7-10天血糖平稳下降,15-20天血糖尿糖正常平稳,1疗程排出胰岛糖毒,饥饿感、眼干涩、夜尿多,肢体麻木疼痛等症消失,2-3疗程胰岛动起来,自身胰岛素分泌功能正常,各种临床症状消失,并发症全面改善,4-5疗程排出血液糖毒,血糖平稳,胰岛素抵抗消失,净化血液,软化血管、降血脂、降血压。抗血栓使病变的心脏血管恢复到健康状态。有效治疗糖尿病引起的性功能障碍,肾脏病变,肝脏病变,视网膜病变,周围神经病变,消化系统等并发症。6-7疗程脏器糖毒排干净,大多数患者仅服用最小量或停药,糖化血红蛋白指标趋于正常,各种并发症完全恢复,御生堂双瓜糖安胶囊每盒80元,买7盒送9盒大德蜂胶,买3疗程送1疗程再送33盒大德蜂胶,买5疗程送2疗程再送59盒大德蜂胶。

御生堂双瓜糖安胶囊三大特点

1、服用当天停用所有降糖药、不用配合任何降糖药,10-30天停用胰岛素 2、不伤肝、肾、胃、不控制饮食水果 3、纯中药制剂,完全排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性。市内免费送货、免费上门测血糖 请在以下指定药店购买,谨防假冒!

24小时专家热线: 0371-67210380

指定销售: 亚细亚医药部负一楼/智仁大药房(建设路大学路医学院西门向南100米路东省市医保刷卡)/仟禧堂药店(金水路东明路河南中医学院三附院西门对面省市医保刷卡)/仁济堂大药房(铁英街北段路东铁路医保刷卡) 每天早上7:30---10:30免费测血糖

奇! 绝妙配方 狠攻顽癣

同仁净癣 30天让你的皮肤干干净净

皮癣治不好 根源在毒醇

最新医学发现:造成皮癣病久治不愈的根源是皮癣患者体内存有一种叫“皮肤毒醇”的物质。皮肤毒醇一旦形成,就会由内而外恶性发展,导致皮癣由薄到厚,由点到面,迅速蔓延全身!传统口服药物治疗皮癣,经胃肠吸收,再进入皮肤组织后,药效大量损耗,只能暂时单纯消炎、杀菌,以止痒为目的,根本无法清除皮肤毒醇,导致皮癣久治不愈,反复发作!

权威专家指出:要想根除皮癣顽疾,必须要清除皮肤毒醇!

三步净癣 绝不手软

<p>除癣第一招:解毒醇,除毒根。</p> <p>同仁净癣内含的“生物活化毒醇抑制剂”,穿透力极强,数十种野生药物精华成份进入人体几十秒内即可直接进入毒醇内部,将其裂解,吞噬,彻底破坏产生根源毒醇,全面恢复皮肤溃烂、脱皮等皮肤病症状!</p>	<p>同仁净癣第二招:剥癣痂,换新皮。</p> <p>同仁净癣在杀灭毒醇的同时,其内含的修养再生因子,可全面营养、修复被毒醇侵害的肌肤组织,激活肌肤细胞再生,重建真皮组织,恢复各个皮层间的传导能力,快速将癣痂和皮肤分离,溃烂面愈合,皮损消失,皮肤功能恢复,从里到外换新皮!</p>
<p>同仁净癣第三招:强免疫,绝复发。</p> <p>毒醇清除了,为了阻断复发隐患,同仁净癣特有的“皮肤免疫强化酶”,可在皮肤组织、细胞组织内部形成毒醇隔离膜,重建并强化皮肤免疫系统,有效抵抗毒醇入侵,铲除皮癣根源,杜绝皮癣再次复发!</p>	<p>同仁净癣专业治疗</p> <p>牛皮癣,鱼鳞病,慢性湿疹,盘状红斑狼疮,手癣,足癣,体癣,头癣,股癣,花斑癣,扁平苔藓,毛囊炎,荨麻疹,丘疹疹,脓疱疮,带状疱疹,神经性皮炎,过敏性皮炎,疥疮,毒疮,顽固性瘙痒等各类皮肤顽癣!</p>

除癣专家热线:4006661892 市内免费送货

1 同仁净癣厂家无偿捐赠 1万盒产品,即日起;凡是购买要的患者买 5盒免费获赠 1盒的优惠。

2 为了更好地照顾到重要症或经济条件困难的皮肤患者,同仁净癣实行限量购药措施;患者在购买时,每人每次最多不能超过 30盒。

康复救助工程补贴 即日起凡购5送1 买10送3 买15送5 买20送10的特大优惠

指定经销地址: 商业大厦一楼医药部C区、中原商贸城一楼医药部南门、商城路易初莲花二楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、东风路丰乐园世纪联华西门一楼医药部、长江路世纪联华一楼保和林大药房、群艺宫东门泰隆大药房、经三路世纪联华一楼保和林大药房、大学路80号丹尼斯三楼众人堂大药房东大街大药房一医院东200米路北